



## **В Вологодской области 25-летний мужчина предстанет перед судом за применение насилия к полицейскому**

Следственным отделом по Вытегорскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти). По версии следствия, вечером 25-летний мужчина со знакомыми праздновал рождение дочери в одном из кафе города Вытегра Вологодской области. При этом он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушил общественный порядок, после чего работники заведения вызвали полицию. Затем мужчина, выражая свое недовольство тем, что полицейские предложили ему проследовать в отдел, ударил сотрудника патрульно – постовой службы головой в область виска и пытался нанести еще несколько ударов руками. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/730571>